llustration

Manipulation mit MalR3einheiten

’ Nachfolgend ein Originalprotokoll des schleswig-holsteinischen Landtags. Es wird Antwort auf die Frage gegeben,
was es kostet, Lehrer nicht mehr als Beamte, sondern als Angestellte einzustellen. Spart man oder legt man drauf?

(0 Schauen Sie nur kurz auf das Protokoll und fallen Sie eine Entscheidung: Spart das Land Geld oder hat es
zusatzliche Kosten?

Haushait 1938 = +32.157,7 TDM

01.01.1999 = 246 Stelien x 30,0 TODM = 4 7.380,0 TDMm
145 Steilen x 30,0 TDM = + 4.350,0 TDiM

265 Stelien x 30,0 TDM =+ 7.950,0 TDM

295 Stelien x 36,0 TDM =+ 88500 7T0M

262 Stellen x 30,0 TDM = + 7.860,0 ToM

01.08.1993 = 465 Stelien x 30,0 TOM x 6/13 = + 64385 TOM
Haushalt 1999 = 1 42.828,5 TOM

01.01.2000 = 246 Stalien x 30,0 TOM = + /.380,0 TOM
145 Stellen x 30,0 TDM = + 43500 TOM

265 Stelien x 30,0 TOM -+ 7.950,0 TOM

295 Stellen x 30,0 T2 = + B.850C07TDM

262 Steilen x 30,0 TDM = + 7.860,0 TDM

465 Stellen x 30,0 TDOM = +13.9850,0 TOM

01.08.2000 = 54C Stellen x 30,0 TDM x 6/13 = + 7.478,9 TOHM

+

Haushalt 2000 = + 57.816,9 TDM

Insgesamt entstehen in dem o.a, Zeilraum und nach den derzeitigen
Personalplanungen Meirkosten in Hohe von 175.373,1 TDM, dem

stehen Einsparungen bei den Beihilfeaufwendungen im gleichen
Zeilraum in Hohe von 18,1 Mio. DM gegeniber.

b

Fir 2.218 Pensionsfalle waren heute Versorgungsleistungen in Hohe
von 124 Mio. DM jahilich zu leisten.
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